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Edv 10 6ONa TO PETAKIVEL £vag AvOpmTOC aokdvTag og avtd opidvtia dovaun F ., 6mog eai-

VETOL GTO GYNUA TOTE :

@) 1) TaOTNTO TOL GMuATOC eivon oTadepy tav 1 dovoun F eivar otobephi kot peyokdtepn
™ TPPNS oAicOnomnC.

B) N ToydTNTO TOL GOHATOS givar oTadEPT dTaV 1| CVVIGTOEVY TG dOvaune F kot g Tpt-
BN oAloOnong eivon undevikny.

Y) M erTayVVoN Tov GMOUATOS ivan otabepr) dtav 1 cuvicTapévn TG Ovvaung F kot g
Tp1P1g oAlcOnong eivar undeviky.

Movaoeg 4
B) No dikaioAoynoete tnv €m0y 60G

Movadeg 8

B2. Eva kifotio xwveiton og uB0ypappto dpdpo mov tavtiletor pe oplovtio a&ova X'x. Tn ypovikn
otrypn t = 0 to kiBdT0 diépyetan amd ™ Béon X, = 0 ToL d&ova Kivovpevo Tpog T Betikn popd. H
e&lomon g Béomng Tov Kifwtiov og GVVAPTNON LE TO YPOVO glvor TS LOPPTG, X = St + 8t° (S.D) v
t>0.

A) No emAélete T cwot andvtnon.
To pétpo g taydTag ToL Kivntov TN Ypovikn otiyun t = 2 s, glvat ico pe:

a) 13 m/s B) 42 m/s v) 37 m/s

Movaodeg 4
B) No dikaiodoyfcete TV MA0YT GOG

Movaoes 9



